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ȼ7-53 

ȼɨɥɶɬɦɟɬɪ ɭɧɢɜɟɪɫɚɥɶɧɵɣ ȼ7-53, ȼ7-53/1 
 • ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɩɨɫɬɨяɧɧɨɝɨ/ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɧɚɩɪяɠɟɧɢя ɢ ɬɨɤɚ, 

ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢя ɩɨ 2/4 ɩɪɨɜɨɞɧɨɣ ɫɯɟɦɟ, ɱɚɫɬɨɬɵ, ɩɟɪɢɨɞɚ • ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɪɟɞɧɟɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢя ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 
ɧɚɩɪяɠɟɧɢя ɢ ɬɨɤɚ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ • Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɮɭɧɤɰɢɢ: ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ (ɦɢɧɭɫ 
200ɨɋ…1100ɨɋ, ɱɟɬɵɪɟ ɫɦɟɧɧɵɯ ɬɟɪɦɨɞɚɬɱɢɤɚ), ɦɨɳɧɨɫɬɢ, 
ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɵɯ ɭɪɨɜɧɟɣ (ɞȻ), min/max- ɡɧɚɱɟɧɢɣ, ɭɫɪɟɞɧɟɧɢɟ 
ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ, ɞɨɩɭɫɤɨɜɵɣ ɤɨɧɬɪɨɥɶ, ɪɚɫɲɢɪɟɧɢɟ ɞɢɚɩɚɡɨɧɚ 
ɢɡɦɟɪяɟɦɵɯ ɬɨɤɨɜ (ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɵɣ ɲɭɧɬ), ɡɚɩɢɫɶ/ɫɱɢɬɵɜɚɧɢɟ ɞɨ 
200 ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɢɡɦɟɪɟɧɢя • Ⱥɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ/ɪɭɱɧɨɣ ɜɵɛɨɪ ɩɪɟɞɟɥɨɜ • ȼɫɬɪɨɟɧɧɚя ɩɪɨɝɪɚɦɦɚ ɬɟɫɬɨɜɨɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥя • Эɥɟɤɬɪɨɧɧɚя ɤɚɥɢɛɪɨɜɤɚ • ɐɢɮɪɨɜɨɣ ɀɄɂ-ɞɢɫɩɥɟɣ ɫ ɢɧɞɢɤɚɰɢɟɣ 5½ ɪɚɡɪяɞɨɜ • ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ ɄɈɉ (ȼ7-53) • Ɇɭɡɵɤɚɥɶɧɵɣ ɡɜɭɤɨɜɨɣ ɤɨɧɬɪɨɥɶ • Ʉɨɦɩɚɤɬɧɵɣ, ɥɟɝɤɢɣ • ɂɞɟɚɥɶɧɨɟ ɫɨɨɬɧɨɲɟɧɢɟ ɰɟɧɚ/ɤɚɱɟɫɬɜɨ 

 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАЧȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɧɚɩɪяɠɟɧɢɣ 1ɦɤȼ…1000ȼ (ɫ ɞɟɥɢɬɟɥɟɦ Ⱦɇȼ ɞɨ 30ɤȼ) 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢя 200ɦȼ/2ȼ/20ȼ/200ȼ/1000ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±0,04% (1ɦɤȼ…200ȼ), ±0,05% (> 200ȼ) 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɜɯ. ɧɚɩɪяɠɟɧɢɟ 1200ȼ (ɞɨ 1 ɦɢɧ.) 

ɉɈɋɌɈəɇɇɈȿ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂȿ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 1ȽɈɦ (ɞɨ 200ɦȼ), 2ȽɈɦ (200ɦȼ…2ȼ), 10ɆɈɦ (> 2ȼ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɧɚɩɪяɠɟɧɢɣ 1ɦɤȼ…700ȼ 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢя 200ɦȼ/2ȼ/20ȼ/200ȼ/700ȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 20Ƚɰ…100ɤȽɰ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±(0,5…0,8)% ɩɪɢ 1ɦɤȼ…700ȼ/20Ƚɰ…10ɤȽɰ, ±(0,8…3.0)% ɩɪɢ 1ɦɤȼ…200ȼ/10ɤȽɰ…50ɤȽɰ, ±5.0% ɩɪɢ 1ɦɤȼ…20ȼ/50ɤȽɰ…100ɤȽɰ 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɜɯ. ɧɚɩɪяɠɟɧɢɟ 1000ȼ (ɞɨ 5ɤȽɰ), 30ȼ (5ɤȽɰ…100ɤȽɰ) 

ɉȿɊȿɆȿɇɇɈȿ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂȿ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 1ɆɈɦ/50ɩФ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɬɨɤɨɜ 10ɦɤȺ…2Ⱥ (ɫ ɲɭɧɬɨɦ ɞɨ 10Ⱥ) ɉɈɋɌɈəɇɇЫɃ ɌɈɄ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±0,15% 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɬɨɤɨɜ 10ɦɤȺ…2Ⱥ (ɫ ɲɭɧɬɨɦ ɞɨ 10Ⱥ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 40Ƚɰ…5ɤȽɰ 

ɉȿɊȿɆȿɇɇЫɃ ɌɈɄ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±0,8% 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɣ 1ɦɈɦ…2ȽɈɦ 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢя 200Ɉɦ/2ɤɈɦ/20ɤɈɦ/200ɤɈɦ/2000ɤɈɦ/20ɆɈɦ/2ȽɈɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±0,15% (≤ 2000ɤɈɦ), ±0.5% (> 2000ɤɈɦ) 

ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂȿ 

Ɍɟɫɬɨɜɨɟ ɧɚɩɪяɠɟɧɢɟ < 10ȼ (≤ 2000ɤɈɦ), < 2,1ȼ (> 2000ɤɈɦ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 20Ƚɰ…1ɆȽɰ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±0,03% 

Чɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ≥ 0,5ȼ (ɫɢɧɭɫɨɢɞɚɥɶɧɵɣ ɫɢɝɧɚɥ), ≥ 1ȼ (ɢɦɩɭɥɶɫɧɵɣ ɫɢɝɧɚɥ) 

ɑȺɋɌɈɌȺ 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɜɯ. ɧɚɩɪяɠɟɧɢɟ 150ȼ (≤ 100ɤȽɰ), 300ȼ (> 100ɤȽɰ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ 100ɦɤɫ…50ɦɫ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±0,1% 

ɉȿɊɂɈȾ 

ɍɪɨɜɟɧɶ ɜɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ 1ȼ…30ȼ (ɫɢɧɭɫɨɢɞɚɥɶɧɵɣ ɢɥɢ ɢɦɩɭɥɶɫɧɵɣ ɫɢɝɧɚɥ) 

Ɍɢɩ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɨɜ ɀɄ-ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɵ ȾɂɋɉɅȿɃ 

Ɏɨɪɦɚɬ ɢɧɞɢɤɚɰɢɢ 5½ ɪɚɡɪяɞɨɜ (ɞɨ 2 ɢɡɦ./ɫ), 4½ ɪɚɡɪяɞɚ (ɞɨ 15 ɢɡɦ./ɫ) 
ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢя 220ȼ ±10%, 50Ƚɰ 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 268×100×310ɦɦ 

ɈȻЩɂȿ ȾȺɇɇЫȿ 

Ɇɚɫɫɚ  3,2ɤɝ 

 


